
アンケート名：「広報うとについて」 

回答数：107 人 

実施期間：平成 25 年 1 月 15 日～平成 25 年 2 月 8 日 

 

1．お住まいの地域は？ 

宇土市（宇土地区） 59 票 55.1 % 
 

宇土市（花園地区） 12 票 11.2 % 
 

宇土市（轟地区） 8 票 7.5 % 
 

宇土市（緑川地区） 9 票 8.4 % 
 

宇土市（走潟地区） 2 票 1.9 % 
 

宇土市（網津地区） 7 票 6.5 % 
 

宇土市（網田地区） 5 票 4.7 % 
 

宇城市 0 票 0.0 % 
 

美里町 0 票 0.0 % 
 

熊本市 3 票 2.8 % 
 

その他 2 票 1.9 % 
 

 

2．性別は？ 

男性 61 票 57.0 % 
 

女性 46 票 43.0 % 
 

 

3．年齢は？ 

10 代 0 票 0.0 % 
 

20 代 5 票 4.7 % 
 

30 代 28 票 26.2 % 
 

40 代 34 票 31.8 % 
 

50 代 25 票 23.4 % 
 

60 代 12 票 11.2 % 
 

70 代以上 3 票 2.8 % 
 

 

 



4．職業は？ 

会社員 42 票 39.3 % 
 

自営業 4 票 3.7 % 
 

農林水産業 1 票 0.9 % 
 

公務員 21 票 19.6 % 
 

主婦 18 票 16.8 % 
 

その他 21 票 19.6 % 
 

 

5．広報うとを読んでいますか。 

全部読んでいる 59 票 55.1 % 
 

関心のあるところだけ読んでいる 45 票 42.1 % 
 

まったく読まない 3 票 2.8 % 
 

 

6．どのコーナーをよく読んでいますか。（複数回答可） 

シリーズ企画（まちづくり団体紹介，環境シリ

ーズ） 
57 票 

 

シリーズ企画（国民年金，図書館） 37 票 
 

くらし情報（お知らせ，募集・催し，相談） 82 票 
 

タウントピックス（まちの出来事） 60 票 
 

市民の広場（輝いてるね，友達のわ，ハッピ

ーバースデイ等） 
47 票 

 

保健センター告知板（日曜・祝日当番医，私

の健康体験談等） 
60 票 

 

 

7．ページ数はいかがですか。（平成 23 年度は平均 34 ページでした） 

多い 12 票 11.2 % 
 

ちょうど良い 91 票 85.0 % 
 

少ない 4 票 3.7 % 
 

 

8．文字の大きさはいかがですか。 

大きい 1 票 0.9 % 
 

ちょうど良い 100 票 93.5 % 
 

小さい 6 票 5.6 % 
 

 



9．どのような情報が知りたいですか。（複数回答可） 

市の施策や事業の内容 64 票 
 

市主催の行事や催しの案内 78 票 
 

子育て情報 34 票 
 

健康情報 33 票 
 

まちの出来事や話題 65 票 
 

観光情報 37 票 
 

郷土の歴史や文化財の紹介 43 票 
 

文化・スポーツの情報 51 票 
 

 

10．広報うとについてのご意見をご記入ください。 

自由意見欄には 36 件の御意見をいただきました。 

 

アンケートに回答いただきました皆さん，ありがとうございました。皆さんからの御意

見は，今後の参考にさせていただきます。 

今後も，ｅモニターへの御協力をお願いします。 


